

■热点前瞻

中国人寿 行业高成长可期

受中国平安巨融融资消息影响,金融板块特别是保险股跌幅巨大,而从近期走势上看,有调整到位迹象,操作上不妨关注中国人寿(601628)。

行业地位非常突出 公司是我国寿险市场的龙头企业之一,由于我国保险业正处于高成长初期,未来公司将随着行业景气而保持快速发展,另外,公司还持有较多公司股权,是我国经济持续发展和牛市行情的受益者,未来股权增值空间明显。在强大实力的基础上,公司有望保持较高的投资收益率,发展前景

■大腕点股

深圳机场(000089) 公用事业股 稳步走高

据测算,未来几年公司国际货运量增幅将达50%以上,公司与德国汉莎货运成立合资公司经营在深圳机场的国际货站业务,为公司发展国际货运提供便利条件,并计划2015年前转型为以货运为主体业务的机场。公司已制定了

■实力机构增持

ST亚星(600213) 支撑强劲 有望加速上升

在当地政府扶持下,公司在股改同时实施一系列资产重组和经营性重组,资产质量得到提高,主营业务盈利能力加强,目前公司在各细分领域业务稳步增长,前景看好。目前该股被资金高度关注,此前公司公告去年业绩有望实现盈利,由此可见,公司基本面有所提升。走势上看,自去年7月以来,该股基本维持了箱体震荡行情,有效提升了市场的持筹成本,为拉升积蓄动能,并保留了涨升空间,目前股价受60日均线强劲支撑,后市有望强势拉升。(杭州新希望)

■报告精选

吉林敖东(000623) 券商概念股 值得期待

券商概念股是2007年持续性最强的热门板块之一,公司持有广发证券股权,无疑是券商概念股龙头。广发证券作为国内著名券商,且注册资本雄厚,拥有营业网点200多家,且在业内各项业务发展相当不错,发展前景看好。二级市场上,该股股性一直相当活跃,目前股价运行至大箱体底部区域,在券商概念股两面针连续涨停、券商大增年报即将集中公布的情况下,后市该股有望再度成为市场关注的券商龙头,未来发展值得期待。(新时代证券 黄鹏)

看好。近期公司股价受中国平安巨额融资等消息的影响,调整幅度较大,短线可能是不错的低吸良机。

持续成长值得期待 从全球各国保险市场的发展历程看,由于低收入国家发展收入水平和保险意识较低,因此,保险市场的需求增长不会大于收入增长。在高收入的国家中,保险市场几乎达到了饱和,增长速度较慢,而在中等收入国家,保险开支增长速度特别快,因为在此阶段,消费者对保险的需求十分强烈,加上原本基

数较低,因此,该阶段是保险行业快速发展期。拿我国来说,随着经济持续发展,人均可支配收入持续上升,保险需求越来越大,因此,保险公司的增长潜力巨大。公司是我国最大的寿险公司,保费收入远高于其他保险公司,其个人业务、团体业务、短期险业务均处于市场领先地位,而网络优势带来的规模效应使公司综合费用率在行业中处于较低水平,在行业持续向好情况下,未来公司有望高速发展。

投资策略灵活 回报率高中 从投资收益率来看,由于

去年央行持续加息,我国逐步进入加息周期,随着我国经济持续增长,我国债券收益率有望逐步向上,受益于加息周期公司的长期收益率也将逐步提升。去年保险公司首次允许进入同业拆借市场,提高入市比例上限以及进行境外投资等一系列措施的实行,拓宽了保险资金投资渠道。在此基础上,公司投资策略变得更加灵活,有利于公司投资回报率的提高。二级市场上,该股价快速下跌后出现企稳迹象,后市有望探底回升,可适当关注。(浙商证券 陈泳潮)

泸天化(000912) 新能源巨头 有望挑战新高

公司是我国最大的尿素生产企业,主导产品尿素是国家质量免检产品和国家质量银牌产品,市场占有率一直居同行业前列。在目前原油和煤炭价格高位运行的背景下,成本优势令公司这样以天然气为原料的大型化肥企业核心竞争力突

出。公司也是我国最早进行二甲醚清洁能源开发的企业,新能源项目将成为其又一利润增长点。前期该股不到两个月换手达100%,明显有新资金关照,近期受大盘大跌影响,股价出现回调,在连续反弹后,后市有望挑战新高。(世基投资)

■三机构今日掘金

上海汽车(600104) 绩优成长股 有望上扬

公司预计2007年净利润同比增长200%以上,估计未来业绩将保持平稳增长态势,目前股价步入相对低风险区域,后市有望上涨,可适当配置。(申银万国)

苏州固锝(002079) 创投概念 底部扎实

公司是国内最大的半导体二极管生产企业之一,此外,还具备创投题材。经过前期整理,目前该股已构筑了扎实的底部形态,短线有望逐步走高。(金证顾问)

复星医药(600196) 业绩增长 逢低关注

公司拥有药品制造、诊断产品、医疗器械和医药流通等四大板块,预计2007年度净利润同比增长100%以上,目前该股强势特征明显,可逢低关注。(德邦证券 周亮)

■精选个股

莲花味精(600186) 农业巨头 表现值得关注

公司是目前全球第二大、国内第一大味精生产企业,具有30万吨味精、4万吨谷朊粉、30万吨等级面粉的生产能力。公司味精产品在技术和质量方面具有较强的竞争优势,在出口市场中具有很强的竞争优势。在物价上涨过程中,公司可在玉

米、小麦和玉米之间自由转换原材料,有效减缓了成本压力,并有望带来业绩提升。

近期该股走出缓慢升通道,成交量明显放大,短线股价脱离大盘放量上攻,回补大盘大跌形成的向下缺口,攻击形态显现,短线走势值得关注。(广发证券 杨敏)

辽宁成大(600739) 参股券商 重点关注

随着券商亮丽年报的持续披露,受到券商借壳和IPO消息刺激,两面针周三、周四出现连续涨停,这有望刺激券商概念股成为市场接下的热点,个股可关注辽宁成大(600739)。公司是广发证券第一大股东,此前,广发证券净利润相当可观,

是最具代表性的券商概念股之一。2007年三季报显示,目前该股为各大机构重仓持有,这表明机构非常看好公司未来的发展潜力和股权增值空间。二级市场上看,目前该股收出缩量阴十字星,后市有望再起强势,操作上可重点关注。(国海证券 王安田)

攀钢钢钎(000629) 绩优蓝筹 有望再续升势

公司是西南地区重要的钢铁生产企业,值得关注的是,随着京沪铁路项目上马,近2000亿的投资额和巨大的钢轨需求量将极大地刺激国内重轨市场的需求,公司作为我国最大的铁路用钢生产基地之一,重轨是其拳头产品,公

司也将因此面临非常大的市场机遇。近日该股随大盘大幅下挫,在半年线附近获得强劲支撑,优良业绩、资源垄断优势使股价回调后更具市场吸引力,随着技术指标逐渐修复,后市有望再续升势,建议重点关注。(北京首证)

人福科技(600079) 医药巨头 颇具潜力

公司是我国医用激光科技开发的龙头企业,其开发出多项产品填补了国内在该类产品的空白。公司还是首家计生概念上市公司,在国内麻醉药、安全套产品等领域处于领先地位,已成为湖北省医药工

业的龙头企业和我国生殖健康产业领域的旗舰公司,公司在计生卫生方面取得巨大成功的同时,生物医药概念也颇具潜力。二级市场上,该股历来业绩活跃,人气度较好,可重点关注。(越声理财 向进)

襄阳轴承(000678) 机械巨头 有望重拾升势

周四大盘延续了周三反弹走势,个股技术反弹需求强烈,短线行情有望延续。目前中国经济正处于高速发展中,随着人民生活水平提高,汽车作为高端消费品,不断进入我们的生活中,汽车相关行业有望因此高速发展,建议关注汽车轴承巨头襄阳轴承(000678)。

公司是我国最大的汽车轴承专业生产厂家,是我国轴承出口五大基地之一,现已形成重型、中型、轻型、微型和轿车等各种车型配套轴承体系。公司还拥有全国唯一专门从事汽车轴承研究、设计、开发的汽车轴承研究所和国家级汽车轴承技术中心。走势上看,该股经过短线超跌后展开报复性反弹,随着量能逐步放出,后市有望持续走强,可积极关注。(大富投资)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains market data for various stocks.